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ATA DA 21ª SESSÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO DE 2016 

Aos dezoito dias do mês de abril do ano de dois mil e dezesseis, no horário regimental, sob 
a presidência do vereador Oziel Pires de Moraes realizou-se a vigésima primeira Sessão 
Ordinária do corrente exercício. Assinaram o livro de presença os vereadores: Antonio 
Marmo Fogaça, Aurea Aparecida Rosa, Eliel Ferreira Leite, Joao Antonio de Oliveira, 
Laercio Lopes, Oziel Pires de Moraes, Pedro Correa dos Santos, Rodrigo Tassinari, 
Sebastiao Jose de Souza, Valdinei Pinheiro Vasco, Wiliana Cristina da Silva de Souza, 
Wilson Roberto Margarido. Ausência justificada dos vereadores Celio Vieira Gonçalves, 
Jeferson Modesto Silva e Walter Daniel da Silva Junior. Havendo número regimental e 
invocando a proteção de Deus, o Presidente declara abertos os trabalhos da presente 
Sessão. EXPEDIENTE: Colocada em discussão e votação a Ata da 20ª Sessão Ordinária 
realizada dia 14 de abril, foi aprovada por todos. Correspondências Recebidas: 
Correspondência recebida: Ofício do Executivo em resposta ao Requerimento 046/16 – 
Verª Wiliana Souza - requer ao Prefeito, para que informe a data prevista para o término 
das obras de construção dos poços artesianos dos Bairros do Leme e Sanbra, e também a 
respeito da documentação dos terrenos onde os mesmos serão perfurados. Ofício do 
Executivo em resposta ao Requerimento 065/16 – Ver. Pedro Correa - requer ao Prefeito 
que informe a data prevista para entregar um trator com implementos para atender 
pequenos produtores dos Bairros Agrovila I e IV. Ofício do Executivo em resposta ao 
Requerimento 191/16 – Ver. Célio Cavaco - requer ao Comutran que informe a possibilidade 
de voltar a ser mão dupla a Rua Uruguai, no trecho que liga à Rodovia Pedro Rodrigues 
Garcia. PROPOSITURAS: Projeto de Lei: 034/16 - Executivo - autoriza o município de 
Itapeva/SP a celebrar convênio com o Hospital Filantrópico "Santa Casa de Misericórdia de 
Itapeva", visando à execução do plano operativo destinado a realização de cirurgias 
eletivas, na forma que especifica. Requerimentos: 239/16 - Ver. Célio Cavaco - requer ao 
Comutran que informe a possibilidade de providenciar estacionamento 360° graus aos 
domingos e feriados na Avenida Mário Covas (nos dois sentidos) ao lado da academia ao 
ar livre. 240/16 - Ver. Toni do Cofesa - requer ao Prefeito que envie o cronograma de Ruas 
que já foram e serão recapeadas. 241/16 - Ver. Toni do Cofesa – requer ao Prefeito, para 
que, junto à Empresa Jundiá, informe a possibilidade de aumentar os horários de ônibus no 
Bairro Engenheiro Bacelar, Sítio Maeda. 242/16 - Ver. Toni do Cofesa - requer ao Prefeito 
que informe quantos funcionários têm direito e quando será pago a pecúnia da Licença 
Prêmio. 243/16 - Ver. Pedro Correa - requer a o DD. Comandante da 1ª Companhia da PM 
que intensifique o patrulhamento nas Ruas Haroldo Hannickel, Tomás Aquino Pereira e nos 
espaços de livre acesso entres os prédios do Conjunto Habitacional Jardim Nova Itapeva 
(CDHU).244/16 - Ver. Preto do Bairro de Cima - requer ao Comutran que informe a data 
prevista para implantação de um redutor de velocidade no Anel Viário Mario Covas, em 
frente à Casa de Materiais de Construção Vieira, no Bairro de Cima.245/16 - Ver. Preto do 
Bairro de Cima - requer à Sabesp que informe o motivo da constante falta de água nas 
residências do Bairro de Cima, inclusive nos finais de semana.246/16 - Ver. Oziel Pires - 
requer ao Comutran, informações sobre a possibilidade de implantar semáforo no 
cruzamento das Ruas Mouracy do Prado Moura e Júlio Vieira Holtz, esquina da Escola 
Leonor Cerdeira, na Vila Nossa Senhora de Fátima.247/16 - Ver. Oziel Pires - requer ao 
Comutran, para que estude a possibilidade de efetuar melhorias na sinalização de transito 
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no cruzamento da Avenida Acácio Piedade com Praça 20 de Setembro e Rua Érico Pimentel 
Dias.248/16 - Ver. Margarido - requer ao Prefeito que informe a data prevista para início das 
obras de reforma e ampliação da UBS (Unidade Básica de Saúde) do Distrito do Alto da 
Brancal.249/16 - Ver. Laércio Lopes - requer à Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos 
informações sobre a possibilidade de designar carteiro para entrega de correspondências 
no Distrito Industrial. 250/16 - Ver. Laércio Lopes - requer à Empresa Brasileira de Correios 
e Telégrafos informações sobre a possibilidade de designar carteiro para entrega de 
correspondências no Conjunto Habitacional Emilio de La Rua Bajo (Itapeva F).251/16 - Ver. 
Margarido - requer ao Prefeito que informe a data prevista para a retomada e término do 
lajotamento das Ruas João Lino dos Santos, Paraná e Pernambuco, no Distrito Alto da 
Brancal.252/16 - Ver. Laércio Lopes - requer à Sabesp informações sobre a possibilidade 
de realizar manutenção na tubulação do esgoto da Rua Zacarias Augusto Pimentel, na 
altura do número 19, Jardim São Camilo.253/16 - Ver.ª Wiliana Souza – requer ao Comutran 
que informe a possibilidade de implantar redutor de velocidade na Vicinal Espiridião Lucio 
Martins, próximo à entrada do Espigão do Pacova. Indicações: 391/16 - Ver. Célio Cavaco 
- indica a instalação de placas “proibido jogar lixo no córrego” e “lixeira comunitária” na Rua 
Santo Antonio Catigeró (Vila São Benedito), ao lado da ponte do Córrego do Aranha. 392/16 
- Ver. Tião do Táxi - indica limpeza e capinagem nas guias e calçadas da Rua Euclides de 
Campos, próximo ao nº514, no Jardim Maringá. 393/16 - Ver. Tião do Táxi - indica colocar 
placa de denominação na Rua Genésio de Araújo, no Jardim Brasil. 394/16 - Ver. Pedro 
Correa - indica a conclusão da pavimentação asfáltica de um pequeno trecho da Rua Élson 
Corazza, no Jardim Morada do Sol. 395/16 - Ver. Rodrigo Tassinari - indica implantação de 
ponto de ônibus com cobertura na Rua Hortência Santana de Melo, em frente à Escola 
Euflávio Barbosa, no Jardim Bela Vista.396/16 - Ver. Rodrigo Tassinari - indica designar 
garis para fazer a limpeza da Praça João Loureiro Diniz, uma vez por semana, no Jardim 
Bela Vista.397/16 - Ver. Margarido - indica passagem de máquina motoniveladora e 
posterior cascalhamento na Estrada Municipal Antonio Francelino, com início no Bairro da 
Palmeirinha até o Bairro dos Prestes, até a casa do Sr. Pedro Nato.398/16 - Ver. Margarido 
- indica limpeza e capinagem onde está sendo realizada a obra da Unidade Básica de 
Saúde, localizada na Rua Newton Rosa, Itapeva V.399/16 - Ver. Pedro Correa - indica 
lajotamento nas Ruas do Bairro Ribeirão do Leme.400/16 - Ver. Junior Guari - indica 
manutenção na calçada, roçada e reparos no playground na Praça localizada na Rua Pedro 
Cadena, em frente ao nº 397, Vila Dom Bosco. 401/16 - Ver. Junior Guari - indica a 
implantação de lixeira em frente à EMEI Flávia Elsie Ferrari Lima, no Centro.402/16 - Ver. 
Laércio Lopes - indica envio de caminhão pipa para molhar a estrada de acesso aos Bairros 
Caetê de Cima e Caetê de Baixo, para evitar a poeira. 403/16 - Ver.ª Wiliana Souza - indica 
implantação de iluminação pública na rampa que interliga a Rua Eng. Newton Marczuk, no 
Itapeva F, com a Avenida Kazumi Yoshimura, na Vila Isabel. TRIBUNA DO POVO – A 
Presidência convida o orador Odair Faustino dos Santos, a qual fará a apresentação da 
nova Diretoria da Associação de Moradores do Distrito Alto da Brancal na qual segue na 
íntegra - Hoje a Associação usa deste espaço para se apresentar a esta nobre instituição, 
e demais instituições que se fazem presentes. A (ADECO) Associação de Desenvolvimento 
Comunitário do distrito Alto da Brancal e a Adjacências, como instituição, visa à criação e 
manutenção de uma relação amistosa com as demais instituições através da cordialidade, 
reciprocidade, respeito e do diálogo, e dará créditos àqueles que contribuírem na obtenção 
das conquistas do Distrito Alto da Brancal. Muitos ainda questionam o porquê de se ter uma 
associação de moradores, pois bem, como moradores do município de Itapeva, este, o 
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segundo maior município em extensão territorial do Estado de São Paulo, com três distritos, 
Guarizinho, Areia Branca e o Alto da Brancal, que aparentemente é o mais pobre dos 
distritos supracitados. Diante disso, uma das formas de estarmos buscando as melhorias 
para o distrito Alto da Brancal, é através da ADECO, este que desde sua nomeação de 
distrito Alto da Brancal ocorrido em 13 de dezembro de 1990 já obteve algumas conquistas, 
através da união e esforços de alguns moradores diante das necessidades pontuais que 
surgiam. Contudo, com a criação da ADECO a luta é mais constante, responsável, e 
organizada e, enquanto instituição o raio de atuação aumenta tem maior visibilidade perante 
as demais instituições e órgãos públicos, possibilitando a formação de parcerias para o 
fortalecimento desta instituição e revertendo assim em conquistas para o distrito Alto da 
Brancal. A ADECO é formada por moradores do Alto da Brancal, pessoas que lutaram 
individualmente e coletivamente para o Alto da Brancal ter a estrutura que se tem hoje, e 
que, sonhando com dias melhores se uniram definitivamente como associação, contando 
também com pessoas de bairros adjacentes, e, estará sempre de braços abertos para 
acolher a todos e somar força nessa luta. E aproveitando desta oportunidade gostaríamos 
de apresentar nossas conquistas e algumas que ainda almejamos para isso, precisamos de 
apoio para que elas sejam efetivadas, o que faz de nossa luta laborosa e incessante até 
obtenção do progresso. Educação - Nos anos 90 com o fechamento da escola que se 
localizava no bairro Lavrinha, nossas crianças enfrentaram por muito tempo, diariamente o 
deslocamento pela rodovia perigosa, para estudar em Ribeirão Branco e Itapeva causando 
grande preocupação para os pais e familiares. A partir daí iniciou a luta dos moradores deste 
distrito conseguindo assim chegar à estrutura educacional que se tem hoje, com ensino 
infantil, fundamental e médio, formando assim diversos profissionais que tiveram sua base 
educacional nas escolas deste distrito.  Como sempre é possível melhorar ainda mais, e a 
ADECO pretende estar ainda mais próxima da escola para formalizar parcerias e 
acrescentar e naquilo que for possível. Saúde - Hoje o distrito Alto da Brancal conta com 
uma, Unidade Básica de Saúde da Família (UBSF), onde, após aprovação de   verbas    
oriundas do Fundo Nacional da Saúde para construção de um novo prédio, a prefeitura 
demoliu parte do antigo prédio, e na parte não demolida está instalado o consultório 
odontológicos que vem causando desconforto aos usuários que ficam expostas ao relente, 
devido ao pequeno espaço na recepção a qual ainda é compartilhada com o correio. A outra 
parte da UBSF está funcionando em uma casa locada e, a tão sonhada obra ainda não foi 
iniciada. Com o crescimento do distrito a demanda para os Agentes de Saúde também 
aumentaram ficando assim descobertos alguns setores, ainda mais após o remanejamento 
de Agentes de Saúde para outro setor da saúde. Enquanto outros distritos estão bem mais 
estruturados com prédios próprios e até ambulâncias, o nosso ainda continua bastante 
carente. Esgoto - Nosso Distrito está com suas ruas quase totalmente lajotadas, sendo 
assim, colocadas sobre tubulações que mal suportam as demandas de agua pluviais, e 
ainda há pessoas que talvez por falta de espaço em seus terrenos não constroem fossas 
sépticas para esgoto de banheiro, sendo aparentemente desviadas para essas tubulações 
prejudicando outros moradores, e ainda podendo contaminar nascentes e o próprio lençol 
freático. Desta forma se torna uma necessidade urgente para nosso distrito é saneamento 
básico, ou seja, o tratamento do esgoto, a qual a muito tempo vem sendo promessa de 
campanha política, não passando disso. Segurança - Nós moradores estamos preocupados 
com este tema, pois temos ciência que não é uma necessidade particular do nosso distrito, 
porém, esta sensação de segurança não estamos tendo. Segurança a qual demanda de 
diversos fatores, não somente da presença ostensiva da polícia. Contudo é papel também 
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de todos, e nós moradores vamos contribuir fazendo a nossa parte, não só acionando e 
solicitando a intensificação do patrulhamento e provocando outras ações da Polícia 
Judiciária mas também colaborando no que for possível. Buscaremos também a 
conscientização dos moradores quanto a limpeza de terrenos, e a Elektro para manutenção 
da iluminação pública, além de cobrar dos responsáveis o aumento da demanda deste 
serviço primordial para nós moradores. Estas são algumas das nossas preocupação a 
serem conquistadas através da união desta diretoria que tem o biênio 2016/2018 para 
trabalhar e concretizar nossos objetivos. A diretoria da Adeco é formada respectivamente 
pelo Presidente Odair Faustino dos Santos, Vice-presidente: Ângelo Aparecido de Andrade. 
Secretários: Ronaldo e Graziela. Tesoureiros: Ilésio e Érico. Conselheiros Fiscal: Elias, 
Juninho e Andreison. Suplentes: Ivete, Marcelo e Antônio Paraná. Membros: Keli, 
Claudiomir, Josiliane, Erico, Maria Irani e Adriano. Onde em nome da ADECO eu aclamado 
Presidente desta agradeço a oportunidade e o acolhimento do anfitrião Presidente Oziel 
Pires e demais membros desta Casa. Ver. Margarido – Cumprimenta o orador e deseja 
uma feliz gestão diante da ADECO, diz que vai continuará solicitando a construção do PSF 
no bairro e também as melhorias nas ruas, e em nome da Diretoria e a todos que compõem 
a Associação e coloca à disposição seu gabinete. TEMA LIVRE – Faz uso da Tribuna a 
Vereadora Áurea – Cumprimenta todos os presentes e comenta sobre o impeachment da 
Presidente Dilma e diz que é a favor do ocorrido, e analisando a votação diz que virou uma 
festa no momento que o Brasil mais precisa, além de palavras pesadas lançadas entre os 
Deputados. Fala também que os Deputados do Estado de São Paulo estão mais preparados 
em relação dos outros Estados. Relata o caso de um Senhor de baixíssima renda que 
necessitava estar amanhã para fazer a perícia e o município não tem recursos para que 
essa pessoa ir fazer essa perícia no Imesc São Paulo, se não fizer vai demorar mais de 2 
anos para resolver, pessoa necessita do município, para atender uma determinação judicial. 
A Câmara tem que ter comprometimento o governo termina em dezembro, Secretaria que 
não tem finalidade, não tem Secretário de Cultura. Hoje na Vila Santa Maria foi fechado o 
Prefeito foi lá, levou as maquinas para fazer as ruas. Pede aos vereadores que marque uma 
reunião senão não vai ter dinheiro nem para a folha de pagamento. Temos que enxugar a 
máquina. As merendeiras estão pedindo a conta, não tem como trabalhar com cozinha sem 
janela, nem tem coifa, enfrentam 40º. Faz uso da Tribuna o Vereador Margarido - 
Cumprimenta todos os presentes e saúda a Diretoria da ADECO. Fala da população do 
Bonfiglioli não tem como nem entrar, e nas ruas da Vila Santa Maria, hoje foi fechada até 
que o Prefeito fosse para fazer alguma coisa. Diz que hoje é um dia histórico, porque não 
foi o impeachment só a Dilma e sim do PT inteiro. O Brasil é uma massa falida, está faltando 
dinheiro nos cofres públicos, a Câmara dos Deputados tem que passar o Brasil a limpo. Faz 
uso da Tribuna o Ver. Preto do Bairro de Cima - Cumprimenta todos presentes e fala que 
o espaço de convivência Sala de Espera Carlos Cerqueira não tem água para beber, 
nenhum bebedouro, se não for para dar dignidade para a população não construa. Diz que 
está muito triste como vereador, o povo vem de longe e muitas vezes não tem condições 
financeiras para comprar uma garrafa de água. Fala que em alguns bairros tem faltado agua 
diariamente e pede esclarecimentos a Sabesp.  Parabeniza a população da Vila Santa que 
fechou as ruas para que fosse feita a manutenção, pois estava impossibilitado de transitar 
e pede ao Prefeito que não deixe acontecer isto com outros bairros. Parabeniza os 
moradores da Associação do Alto da Brancal. Faz uso da Tribuna o Ver Eliel Ferreira - 
Cumprimenta todos presentes e diz que fica indignado pois nenhum dos Deputados que 
votaram comentou o motivo pela qual a Dilma estava sendo julgada, e acha um absurdo a 
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votação de ontem os Deputados só mandando abraço para a família Fala das máquinas 
novas na garagem da Prefeitura sem uso, ninguém sabe quem são Secretários. Relata 
ainda que, veio mais de 3 milhões de reais para construir escola no Guarizinho e Alto da 
Brancal e o dinheiro voltou por falta de terreno. Diz que o Luiz Cavani é candidato sim pois 
administrou Itapeva por 8 anos, nas rádios os comentários que o Cavani não é candidato. 
Faz uso da Tribuna o Ver. Marmo Fogaça - Cumprimenta todos os presentes e compara a 
gestão do Roberto com duas tartarugas. Falta 8 meses para concluir o mandato, e não se 
vê as obras andarem e sim paradas e gostaria que o Roberto fosse um dos pré-candidatos 
só assim a população sairia ganhando. Cadê o planejamento? cadê a gestão? tem uma 
máquina trabalhando na zona urbana. No Faxinal o ônibus não está funcionando por falta 
de mão de obra. Ano muito difícil para todos os vereadores, em Brasília o que vimos ontem 
Deputados sem condições de ser Deputados. População tem que ser atendida, cronograma 
de gasto segundo o Secretário Rafael o recurso não dá para mais dois meses, preocupação 
de todos os vereadores gestão estagnada. Deixa a Cultura sem Secretaria, pois está 
melhor, e economizando. Conclui o Vereador lamentando tudo que está ocorrendo na 
Administração do Município. A receita está caindo mês a mês e vai ficar complicado honrar 
o salário dos funcionários. Faz uso da Tribuna o Ver. Toni do Cofesa - Cumprimenta os 
presentes e fala que a nação e o município estão à deriva. Pede que mesmo faltando oito 
meses que o governo tome as rédeas e ainda diz que vai entregar Itapeva melhor do que 
pegou fala nas entrevistas nas rádios e jornais. Fala do desapego do governo no final de 
mandato, e que tudo começa pelos Secretários, um grupo de Secretários ajuda demais na 
Administração do Prefeito. Conclui o Ver Toni dizendo que o Bairro de Cima vai ser feita 
uma maquiagem próximo às eleições não tem perspectiva. Faz uso da Tribuna o Ver. 
Laércio Lopes –   Cumprimenta todos os presentes e faz algumas observações de extrema 
importância, na sessão passada o Ver marmo disse que tinha perdido um convenio e 
qualquer pessoa que quiser questionar tem como, e pede que Vereador revesse pois os 
funcionário do planejamento ficaram chateado. A população está esperando de nós 
vereadores não um mero discurso não é hora de fazer campanha e sim de trabalhar. O 
município deixou de arrecadar mais de 6 milhões, as pessoas que estão criticando. 
Vereador que critica aqui, que não tem bebedouro presentou o ex Secretario como seu 
chefe de Gabinete. O Ver Oziel sabe como foi os gastos com as maquinas e a população 
quer uma altitude sim, e parabeniza a Vereadora Áurea que vai atrás do Executivo e vê o 
que pode fazer para contribuir. Faz uso da Tribuna o Ver. Rodrigo Tassinari – Diz que 
concorda muito pouco com o Ver Laércio e relata que o governo não tem planejamento não 
estamos brigando pelo desenvolvimento, estamos cobrando para limpar guias e colocar 
agua nas repartições públicas, Itapeva está à deriva. Concorda com o Ver Margarido que é 
o segundo impeachment em 20 anos, a votação só prosperou porque o povo foi para ruas. 
O Temer já deve ter articulado com os Presidente de partidos e a Dilma cometeu crime sim, 
de responsabilidade, o povo tem que continuar nas ruas pois precisa sair Temer e Cunha e 
a luta continua.  A Rosa Gutierrez que tem uma saúde debilitada não aguenta a fumaça na 
Vila Santa Maria, e Administração teoricamente solucionou o problema. Parabeniza 
Associação do Alto de Brancal que está lutando pelo bairro e diz que está à disposição dos 
moradores. Aparte Margarido – Diz que o dinheiro do PT é o dinheiro roubado, dinheiro sujo. 
Aparte Ver. Marmo diz ao Ver. Laércio que faça esse discurso todas as sessões e que o 
Prefeito trabalhe e mostre. Faz uso da Tribuna o Ver.  Tião do Táxi – Cumprimenta os 
presentes e fala que o posto de saúde do Alto da Brancal ia iniciar o Posto do Pacova 
também segundo o Secretário Rafael. O Executivo diz que o dinheiro está na conta 
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poupança a população quer posto novo, quer qualidade de vida e diz aos Secretários de 
Planejamento e Finanças que o dinheiro que que investido nas obras população da zona 
rural quer ser atendidos na zona Rural. Presidente Oziel Pires solicita voto de pesar em 
nome da Câmara pelo falecimento de Gustavo Ferreira. ORDEM DO DIA -  Leitura da 
Proposta de Emenda à LOM 002/15 – Comissão EFEO – Acrescenta o art. 142/A na Lei 
Orgânica do Município de Itapeva, para tornar obrigatória a execução da programação 
orçamentária que especifica. Ver. Toni do Cofesa solicita adiamento por 60 dias, colocada 
em votação do Plenário, adiamento concedido. Leitura do Projeto de Lei 030/16 – Ver. 
Preto do Bairro de Cima - dispõe sobre denominação de via pública Maurisa Leme Pinheiro, 
no Bairro de Cima. Colocado em 2ª discussão e votação foi aprovado por todos.  Leitura 
do Projeto de Lei 031/16 – Ver. Preto do Bairro de Cima - institui no calendário oficial do 
município o “Dia de Conscientização e Apoio aos Portadores da Doença de Alzheimer”. 
Colocado em 2ª discussão e votação foi aprovado por todos. Leitura do Requerimento 
243/16 - Ver. Pedro Correa - requer a o DD. Comandante da 1ª Companhia da PM que 
intensifique o patrulhamento nas Ruas Haroldo Hannickel, Tomás Aquino Pereira e nos 
espaços de livre acesso entres os prédios do Conjunto Habitacional Jardim Nova Itapeva 
(CDHU). Colocado em discussão e votação únicas foi aprovado por todos. Leitura do 
Requerimento 245/16 - Ver. Preto do Bairro de Cima - requer à Sabesp que informe o 
motivo da constante falta de água nas residências do Bairro de Cima, inclusive nos finais 
de semana. Colocado em discussão e votação únicas foi aprovado por todos. Leitura do 
Requerimento 249/16 - Ver. Laércio Lopes - requer à Empresa Brasileira de Correios e 
Telégrafos informações sobre a possibilidade de designar carteiro para entrega de 
correspondências no Distrito Industrial. Colocado em discussão e votação únicas foi 
aprovado por todos. Leitura do Requerimento 250/16 - Ver. Laércio Lopes - requer à 
Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos informações sobre a possibilidade de designar 
carteiro para entrega de correspondências no Conjunto Habitacional Emilio de La Rua Bajo 
(Itapeva F). Colocado em discussão e votação únicas foi aprovado por todos. Leitura do 
Requerimento 252/16 - Ver. Laércio Lopes - requer à Sabesp informações sobre a 
possibilidade de realizar manutenção na tubulação do esgoto da Rua Zacarias Augusto 
Pimentel, na altura do número 19, Jardim São Camilo. Colocado em discussão e votação 
únicas foi aprovado por todos.  MATÉRIA PARA A PROXIMA SESSÃO. Dependendo 
dos Pareceres das Comissões Competentes: Em 1ª d/v os Projetos de Lei 059/15 e 029, 
032, 033 e 034/16. EXPLICAÇÃO PESSOAL – Faz uso da Tribuna o Ver Marmo - Diz que 
há dois meses esteve numa reunião com Armando Secretário de Saúde e questionou o 
número de cirurgias e conseguiu provar para o Secretário que as cirurgias de hérnias estava 
na relação nos dados da Central Reguladora.  Fala do Projeto da Santa Casa e solicita que 
as comissões de o parecer o mais rápido possível. Faz uso da Tribuna o Ver Preto do 
Bairro - Fala que os Secretários tem resolver os problemas de sua pasta e a população 
escolhem homem capacitados como Prefeito, e esse Prefeito escolhe seus Secretários. 
Relata que pediu bebedouros na farmácia e o Luiz Tassinari não foi capaz de colocar, que 
Armando coloque. A crise chegou e está economizando até na agua? O Ver. Laercio com 
seu discurso bem forte “e agora vai, só não sabe onde”. Fala ao Ver marmo que se precisar 
levar o Prefeito nos bairros para fazer as melhorais vamos fazer isso sim. No Bairro 
Jardinzada foi feito um paliativo. Aparte Ver Toni diz que no Bairro Jardinzada foi feito a 
ponte onde as crianças corria o risco de acidentes. Finaliza vereador Preto dizendo que não 
precisa economizar nos remédios e sim economizar em gastos desnecessários. Faz uso da 
Tribuna a Vereadora Aurea - Dizendo que é pré-candidata ao Executivo e temos que ter 
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no município área capacitada para receber empresas. O empresário prefere investir em 
outra cidade, tem que ter área destinada para os pequenos serviços. Não vamos sonhar em 
trazer uma grande empresa para o município e sim pequenas e medias empresas. A Saúde 
tem que ter planejamento. Uma rede pública que não tem álcool em gel, como prevenir a 
saúde. Tem que ter uma farmácia a disposição bem equipada 24 hs para a população.  
Presidente Oziel Pires convoca Nada mais a tratar a Presidência convoca os Senhores 
Vereadores para uma Sessão Extraordinária para apreciar Projeto de Lei nº 34/16 e para 
22ª Sessão Ordinária a ser realizada segunda-feira, dia 25 de abril no horário regimental, e 
invocando a proteção de Deus, declara encerrados os trabalhos da presente Sessão e, 
mandando que para constar, fosse lavrada esta Ata que segue assinada pela Mesa Diretora. 
Palácio Vereador Euclides Modenezi, 18 de abril de 2016. 
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